

## *Знаменні дати грудня*

### **6.12. День Збройних Сил України**



Дата встановлена згідно з Постановою Верховної Ради від 19 жовтня 1993 року. Саме 6 грудня 1991 року Верховна Рада України прийняла закон «Про Збройні Сили України», «Про оборону України», а 13-го грудня – Концепцію оборони і будівництва Збройних Сил України, які визначили основні принципи та напрями розбудови українського війська. Сьогодні відбувається справжнє відродження українських збройних сил. Саме вони – українські воїни, віддані до останнього присязі, є обличчям нової української армії з її незнищеним духом мужності, пам'яттю про героїчне минуле та орієнтацією на майбутнє.

*Цієї знаменній даті присвячено багато книжок.*

### **14.12- День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС**

26 квітня 1986 року на Чорнобильській АЕС сталася найбільша в історії атомної енергетики аварія. Реактор четвертого енергоблоку вибухнув, радіоактивні частки йоду, стронцію та цезію поширилися на північну частину України, Білорусі, Прибалтики, Польщі, Швеції, Фінляндії та інших країн.

Чорнобильська катастрофа спричинила великі людські жертви, Чорнобиль став символом атомної небезпеки у світовому масштабі.



Відповідну інформацію ви можете отримати з книг, які представлені на нашій книжковій виставці.

**19.12 День Святого Миколая** («Величаємо, величаємо Тебе, Святителю отче наш Миколаю, і шануємо святу пам'ять Твою...», «Чудотворець Миколай – великий святитель Церкви Христової»)



Напередодні цього дня діти згадують усі свої добрі та погані вчинки, а також пишуть листи до Святого Миколая. Дорослі ж просто сподіваються отримати якийсь подаруночок, адже хоч маленький презент приємно отримати кожному. Це довгожданий день року, адже невідомо, що на тебе чекає – подарунок, а чи може різочка?! Слухняних діток під подушкою чекають гостинці, а от бешкетникам варто задуматися про свою поведінку та чекати в подарунок тільки різочку.

*Цікаву інформацію щодо свята можна отримати із книжок представлених на виставці.*